



AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO N.º 16/2159-0001530-4 PE N.º 067/CELIC/2017

O Pregoeiro da Subsecretaria da Central de Licitações, designado pela Portaria nº 016/15 e seus anexos, no uso de suas atribuições, torna público o que segue:

a) Fica suprimido o subitem 7.5.2 do edital;

b) O subitem 13.9, do edital, passa a ter a seguinte redação:

“13.9. A documentação para habilitação e a proposta final assinada e atualizada, em meio físico, deverão ser entregues no endereço disponibilizado no Anexo I – FOLHA DE DADOS (CGL 13.9), no prazo máximo de 3 (três) dias úteis, contados a partir da intimação por meio eletrônico expedida pelo pregoeiro, em envelope opaco e lacrado, contendo as seguintes indicações no seu averso:”

c) Ficam suprimidos os subitens 13.9.1 e 13.10 do edital, ficando os subitens subsequentes automaticamente renumerados;

d) No Anexo I – Folha de Dados, onde se lê: **“CGL 13.10”**, leia-se: **“CGL 13.9”**;

e) Ratificam-se os demais itens do edital.

Fica mantida a data da sessão para o dia 26/01/2017, às 09h05min.

Publique-se.

Porto Alegre, 17 de janeiro de 2017.

Lucas do Nascimento Dutra
Pregoeiro

Jairo Peres de Oliveira
Diretor do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (051) 3288-1160

Nome do documento: 16215900015304 AVISO DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 067 17 - com data corrigida.doc

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Lucas do Nascimento Dutra	SMARH / CPL/DELIC / 349714301	17/01/2017 15:07:35
Jairo Peres de Oliveira	SMARH / DELIC / 241908401	17/01/2017 15:59:01

